
MITÄ ASIAKKAAT ARVOSTAVAT KENTÄSSÄ



GOLF MITTAA ASIAKASKOKEMUSTA! 

• Tänä päivänä 92 / 132 golforganisaatiota tekee sitä 

oma-aloitteisesti – näistä yli puolet seuraa palautteita 

viikoittain 

• Neljässä vuodessa on kerätty 166 000 asiakaspalautetta 

• Vuonna 2018 palautetta on saatu 40 000 eri pelaajalta –

se on lähes 1/3 rekisteröityneistä aikuisgolfareista
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Järjestelmätoimittaja

”Pelaaja Ensin”

Kaikki 140 000 

golfaria on 

rekisteröity

Vastaus-% 20-30Vieraspelaaja

Jäsen / osakas

Uudet jäsenet

Eronneet
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Pelin aikana

markkinointi

varaus

toimisto/
caddiemasteri

pukuhuoneet

harjoitus-
olosuhteet

kenttä kenttä-
palvelu

kentän
opasteet

varusteiden
huolto

pukuhuoneet

ravintola

kiitos käynnistä

Kutsu kyselyyn

(Vieras)-
pelaaja
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KYSELYLOMAKE
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AVOIMET PALAUTTEET – TYYTYVÄISET VIERAAT
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AVOIMET PALAUTTEET – PETTYNEET VIERAAT
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AVOIMET PALAUTTEET – TYYTYVÄISET JÄSENET
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AVOIMET PALAUTTEET – PETTYNEET JÄSENET
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MITEN KENTÄT HYÖDYNTÄVÄT TULOKSIA?
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• Reklamaatioiden käsittely

• Palveluketjun hiominen 

• Rekrytointi- ja 
ulkoistamispäätökset

• Strategiset päätökset
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”Kentän ja muiden palveluidemme 

osalta pyrimme jatkuvasti 

kehittymään. Viheriöiden 

remontoinnin jälkeen vuorossa ovat 

nyt bunkkerit, jotka pelaajilta tulleen 
palautteenkin johdosta kaipasivat 

korjausta ja faceliftingiä”, kertoo 

toimitusjohtaja xxxx xxxxxxxx
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”Nyt taisi mennä 

budjetti uusiksi.”
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BONUS

Toimitusjohtaja

50% tulostavoite

25% P1 Jäsen NPS ranking

25% P1 Vieraat NPS ranking

50% kulutavoite

25% P1 kenttäarvio ranking

25% P1 kenttäarvio ranking

BONUS

Kenttämestari
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VOIMME OPPIA PELAAJIEN MIELESTÄ PARHAILTA
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